市直机关办事服务大厅满意度调查本周五结束

请剪下调查问卷寄到、送到"郑州晚报市直机关办事服务大厅满意度调查小组" 请登录"爱晚报"网站(www.izzwb.com)参与网上调查

晚报重磅推出"41个市直机关办事服务大厅满意度调查"活动以来,市民参与的热情持续高涨。昨天,通过拨打晚报新闻热线,加入晚报QQ群等两种方式参与调查的市民有千余名,本报紧急抽调人手,以保证电话线路的畅通。

有近200名市民亲自把调查问卷送到了 "郑州晚报市直机关办事服务大厅满意度调查小组"。网上调查活动持续火热,截至昨晚 6点,已有近2000名网友登录"爱晚报"网站参与到活动中。而排名前三的名单出现了变动,市交通运输委员会继续领跑,市国资委、市城市管理局紧随其后。

此次"41个市直机关办事服务大厅满意 度调查"活动将持续至本周五24时准时结束。

今起,请市民继续参与调查,讲述办事经 历,提出意见和建议,本报会将这些意见和建 议等汇总,反馈给相关单位。

方式一:致电晚报新闻热线67659999; 方式二:点击晚报新闻QQ:1643635345; 方式三:剪下2010年11月23日《郑州晚报》调查问卷寄到"郑州晚报市直机关办事服务大厅满意度调查小组";

方式四:登录"爱晚报"网站(www.izzwb.com)参与网上调查。 本报群工部

郑州市户外广告整治 进入全面拆除阶段

逾期不自拆将采取强制措施,明年3月起按规划重新设置

昨日,市政府召开新闻发布会,通报了我市户外广告整治活动的有关情况,截至昨日高速公路两侧户外广告已拆除71块,目前各类违法户外广告进入全面拆除阶段,将按照先自拆后强拆的原则进行。明年3月1日起,我市将按照规划对户外广告重新设置,严格审批程序,并出台《郑州市户外广告位有偿使用办法》配套办法。 晚报记者 孙娟 实习生 张婷/文 晚报记者 廖谦/图

大部分户外广告均未审 批,整治内容有三大项

市城市管理局局长余遂盈说,户外广告业属于投资少、门槛低、技术含量低、高收益的行业,几年间,郑州市就注册了近5000家广告公司。根据统计,郑州市域内高速公路沿线已拍卖的广告共46处,在四环以内区域户外广告已经审批的有20处,其余均未审批。"很多就是自己搭建,然后收费拉广告。"余遂盈说。

为此,市委、市政府决定,依法对全市户外广告进行全面整治,实现户外广告的统一规划、合理布局、安全规范、统一监管,进一步改善城市形象。整治范围包括市建成区(含四环)、上街区、航空港区、机场高速沿线、高速公路市域段、黄河大桥、铁路沿线市域段、出入市口等违法违规设置的户外广告。

整治内容主要有三大项:对违法违规的户外广告依法拆除;在建筑时预留广告位的,论证后需保留的,交罚款补办手续,提升档次;个别办有手续的户外广告暂时保留,提升档次。LED显示屏暂时保留,经论证后未经过审批的需保留的,进行处罚后补办审批手续。现有楼顶霓虹灯改建为镂空、无背景、发光字形式,且只书写店名和标志,禁止书写经营产品或服务内容、联系方式;不得趁整治之机新设置楼顶霓虹灯。



月底前违法户外广告数量和位置将统计到位

本次广告整治活动从2010年10月26日开始,2011年4月30日结束,共分宣传发动、拆除、规划论证公示、规划实施四个阶段。

其中,拆除阶段从本月21日开始,一直持续到2011年2月28日,对需要拆除的违法户外广告责令其限期自行拆除;逾期不拆除的,由各区(管委会)、有关县(市)政府,根据任务分工依法强制拆除。

目前,相关职能部门正在抓紧推进各项工作,其中环城快速路人行天桥广告整治基本完成,高速公路两侧户外广告整治工作已于11月21日开始进行强制拆除,已拆除71块,市内主次干道及背街小巷户外广告统计工作已基本完成,预计月底前,我市的违法户外广告数量和位置将统计到位。

明年3月1日起,我市将按照规划对户外广告重新设置

2011年3月1日起,我市将根据规划方案对全市户外广告重新设置。目前,市规划局正在对2009年《郑州市主次干道户外广告设施整治规划》进行补充和完善,在此基础上完成郑州市户外广告规划。

市政府副秘书长陈新说,我市将学习借鉴外地先进经验,探索户外广告有偿使用办法,拟制《郑州市户外广告位有偿使用办法》,推进广告业商业化运营模式,在此基础上建立长效管理机制。"整治后的户外广告,将做到高水准、高品位、内容简洁、色彩舒适,使广告设施与市民生活和谐相处。"

我市首个居民小区地下层"挂牌"

小区防空地下室,物业无权当作地下车库挣钱

新建小区的地下层,是防空地下室还是地下车库,一般老百姓难以搞清楚,甚至不少开发商在人防工程中打着"出售车位"广告, 混淆业主视听。 昨日,二七区亚星盛世小区地下层挂上了"郑州市人民防空工程"标志,这也是我市首次举行人防工程挂牌仪式。 据悉,人防工程挂牌制度今后将逐步向全市各大小区推广,百姓只需要看一下标志,就知道地下层的性质是什么了。

晚报记者 孙娟 实习生 张婷

是防空地下室,还是地下车库? 业主花钱也糊涂

市民马先生介绍,去年他在长江路某住宅小区购买了一套商品房,今年装修入住的时候,小区的防空地下室被划分成五六十个停车位出售给业主,每个车位的售价在8万元左右。由于地面没有车位,马先生就购买了一个车位。

对于车位的性质,马先生一点也不清楚。"当时开发

商说出售车位,我买了一个车位,开发商没说这是什么性质,只说没有产权登记,还说全市地下车库都这样。"

记者在走访中发现,城区绝大部分建筑有地下人防工程的小区,基本都将地下建筑用于车库,有的租有的卖,收取的停车费用并非一个小数字。如今,地下车库的收益,是物业的重要收入来源之一。

小区地下层,经人防办批准才能变地下车库

那么,开发商有没有权利处置人防工程呢?

市人防办工作人员刘女士说,由人防部门出资建设的人防工程,使用权归人防部门所有,由开发商自行出资建设的人防工程,按《物权法》规定,"谁出资、谁建设、谁受益",开发商有权对其进行维护和管理,但所有权属于国家。平时开发商通过租赁、抵押等方

式获得的利益归开发商所有,但是一旦发生紧急战事,国家将会无偿调用这些人防工程,希望业主们在购买的时候能够注意这些问题。

据介绍,目前归我市人防办直管的一些小区地下层改造成临时停车场,经过市人防办的审批。而大部分小区人防工程都是自改停车场,没有经过申请。

释疑

地下车库不等同于人防建筑

对于地下车库与人防建筑的区别,很多市民都不是很清楚。昨日,记者采访了市人防办副主任秦勇。

秦勇告诉记者,地下停车场就是人防建筑,这是个误区。目前一些小区除了建有人防建筑之外,也有一些地下层属于开发商投资建设的地下停车设施。

地下停车场在功能上只要满足 了安全和停车就可以了,而人防建 筑在设计之初,除满足通风、通信、防 汛、防毒、供水等要求外,在污水的处 理上也有明确的规定,同时人防建 筑还应具备独立的电源系统。

市直机关文化建设 专栏之四

市中级法院 廉政文化走进家庭

每年的节假日前,郑州市中级人民法院干警的家属都会收到一份廉政信,信中写道"家庭应该是廉政的港湾,而不应该成为腐败的漩涡","一念之贪,损自德,毁自身,殃及儿"之类的警句,法院还邀请其家属监督法官8小时外的行为。

近年来,市中院以廉政为主题,以文 化为依托,深入开展机关文化建设,积极 创新,丰富载体,真正树立了"公正,廉 洁,为民"的法院精神文化旗帜。

为进一步引导干警以廉为荣,形成浓厚的廉政文化氛围,该院成立检查组,开展司法作风大检查活动,对干警着装、考勤、警车使用等情况进行随机检查,对法官庭审礼仪进行暗访录像,对干警违规行为发现一起,查处一起;随案向当事人发放廉政监督卡,并从社会各界聘请269名廉政监督员,定期听取对法院干警审判作风和廉政情况的意见和建议;制定干部教育学习计划,进行年终考评,组织观看廉政教育片;开展各种实践活动,组织廉政文化晚会,组建太极拳、登山等俱乐部。

如今,市中院广大干警司法职业尊 荣感强烈,涌现出大批像"全国模范法 官"李晓昱一样的优秀干警。

晚报记者 孙娟 实习生 张婷

6494万元预算超收 给力郑州综合保税区

昨日,记者从河南省十一届人大常委会第十八次会议上了解到,今年省级探矿权使用费及价款收入、国有土地使用权出让金收入比年初预算超收了23亿元,其中,探矿权采矿权使用费及价款收入超收20亿元,国有土地使用权出让金收入超收3亿元。

根据"两权收入"专款专用的要求, 拟从2010年两权价款增收部分为省国土 资源开发投资管理中心一次性注入资本 金20亿元。

而国土使用权出让金收入超收的3亿元,安排以下项目:郑州综合保税区建设资金6494万元、河南艺术中心建设资金1亿元、补助市县13506万元。

晚报记者 李萌

中州大道东段将建经适房

昨日,记者从郑州市城乡规划局了解到,中州大道东、金岱路北将建设一处经济适用房项目。

据了解,由河南信泰置业有限公司建设的经济适用房项目用地位置位于中州大道东、金岱路北,用地面积15988.29㎡,建筑密度低于30%,容积率低于3.5,建筑高度低于100米,绿地率超过30%,停车位254个。 晚报记者 李萌

15个基层农技站年内运转

昨日,记者从市农委了解到,我市基层农技推广服务区域中心站建设取得阶段性成果,25个区域中心站正在加紧施工,中牟、荥阳等地15个中心站将在年底前交付使用,大量科技成果将与农民见面,转化为生产力。

据了解,基层农技推广服务区域中心站将担负推动区域农业可持续发展,开展农民技术培训,农业新技术新成果引进、试验、示范和推广的重要职能。我市依据粮油、蔬菜、水果、花卉苗木、畜禽、水产等优势主导产业区域布局和区划,规划每区建设1~2个、每县(市)建设5~7个,全市共建设40个区域中心站。

晚报记者 黄盈